



# Z odškodninskimi tožbami nad Janševe direktorje, zdaj Dremlja

## Uprava Telekom Slovenije bo ukrepala proti svojim predhodnikom, ki so ostali brez razrešnice, zdaj pa jim grozijo še tožbe

**Katarina Matejčič**  
katarina.matejtic@finance.si

**Na precej napeti skupščini Telekom Slovenije, ki so jo razburkali jezni mali delničarji, sta nekdanje vodstvo in nadzorni svet (NS) ostala brez podpore lastnikov. A to je verjetno šele začetek.**

»Pregledali smo poslovanje hčerinskih podjetij na Kosovu in v BiH, in sicer s pomočjo revizijske hiše PWC, ki je delala v dveh fazah, pa prevzem zdajšnjega One v Makedoniji in Najdi.si v Sloveniji. Ugotovili smo, da so bili postopki prevzemov nedefinirani, enako tudi način oblikovanja nakupnih cen ciljnih podjetij, pri večini prevzetih družb je bila stopnja nadzora nad njimi in manjšinskimi lastniki zelo nizka. Sploh NS je bil premalo obveščen. Na podlagi poročila PWC in dodatno pridobljenih dveh ločenih pravnih mnenj smo zdajšnjo upravo zadolžili, da do 15. julija naredi vse za sprožitev ustreznih pravnih postopkov v zvezi z odgovornostjo nekdanjih vodilnih. Kako in proti komu natančno bodo ukrepali, pa ne bi prejudiciral,« je na skupščini dejal zdajšnji predsednik NS Tomaž Berginc.

Spomnimo, odškodninsko tožbo je do zdaj proti nekdanji upravi, predvsem Andreju Lovšinu, že vložila Intereuropa, enako pa so napovedali še delničarji Hita (Niko Trošt) in Luka Koper (Robert Časar).

### Kjer so nepravilnosti, ni razrešnice

Zaradi povedanega so člani nekdanje uprave pod taktirko Bojana Dremlja in nadzorniki, ki jih je do konca aprila vodil Damjan Koletnik, ostali brez razrešnice. Enaka usoda je doletela tri članke NS, predstavnike delavcev, ki Telekom nadzorujejo tudi v novem mandatu. A jim to, predvsem zaradi soglasja k nakupu One in Najdi.si, ni prav nič pomagalo.

In kaj na to pravi Dremelj? Nič, ker se na naše klice ni odzval. Smo pa priklicali nadzornika Petra Groznika, ki ga NLB zdaj želi spraviti v NS Pivovarne Laško. »Ne komentiram. Delničarji imajo pravico, da se odločijo po svoji presoji.«

### Tri evre dividende

Lastniki so poleg tega odločali še o delitvi bilančnega dobička in potrdili osnovni predlog o treh evrih dividende. Mali delničarji so sicer želeli več, Dari Južna iz Perspektive je predlagal šest evrov, Marko Munih pa celo osem, vendar so imeli za uveljavitev svoje volje premalo glasov.

### Čez leto dni nova družba

Precej časa so namenili tudi prihodnjemu poslovanju Telekom Slovenije. Kar nekaj mali delničarjev je želelo dobiti zagotovilo, da se izguba iz lanskega zadnjega in letošnjega prvega četrtletja ne bo še vlekla. »Nujno je treba hitro korenito zarezati v stroške in končno

preoblikovati skupino,« so si bili edini. Šef Telekom Slovenije Ivo Kranjčević jim je obljubil, da delajo vse, kar je v njihovi moči. »Prihodnji teden začnemo postopek reorganizacije, novembra bomo NS predstavili elaborat, ki bo vseboval odgovore na vprašanja o tem, kaj, koliko, zakaj in kako bo oblikovana nova, združena družba, 1. julija 2011 pa bo začela tudi dejansko delovati,« je napovedal Kranjčević.

### Delnica Telekom Slovenije: drži

Bolj zadržan je analitik Alte Invest Žiga Gregorinčič. »Telekom Slovenije ima dva strateška cilja: širitev na trge jugovzhodne Evrope in konsolidacijo oziroma obvladovanje stroškov. V zadnjih dveh četrtletjih je poročal slabe rezultate, saj je do marca ustvaril celo 633 tisoč evrov izgube. V prvih treh mesecih leta 2010 je sicer imel nekoliko večje odpise, vendar je glavni razlog za izgubo slabo poslovanje v Makedoniji, kjer so dosegli negativen EBIT v vrednosti pet milijonov evrov. Telekom Slovenije torej ne dosega prvega zastavljenega cilja. Ne dosega niti drugega, saj za zdaj nič ne kaže na zniževanje stroškov. Zato ne vidimo temeljnih razlogov, ki bi okrepili ceno delnice. Pričakujemo, da se bo cena delnice gibala na teh ravneh (okoli 100 evrov). Šele ko bo vidno, da so začeli zniževati stroške ali da se poslovanje v Makedoniji pobira, lahko pričakujemo boljše čase za delnico. Naša ciljna cena je za zdaj 111 evrov, priporočilo pa – drži.«

Stran / Page: 8

Doseg / Reach: 53000

Država / Country: SLOVENIA

Površina prispevka / Size: 513 cm<sup>2</sup>

2 / 2

